

無和曉明分手 Baby：彭于晏非小三



▲Baby (右) 出言還彭于晏一個公道

Angelababy (楊穎)、彭于晏主演、馬楚成執導的電影《夏日樂悠悠》前晚舉行首映禮，Angelababy與彭于晏合作此片時傳出緋聞，二人前晚大方回應。

低調私事

Baby 表示今次會留港幾天宣傳《夏》片，其後會返回北京拍攝一齣古裝武俠片，預計逗留至年底，她表示戲中有打的戲份，所以十分辛苦，不過感覺幾好玩的，問她有不慎受傷嗎？她坦言試過手指屈了，不能伸直兩小時，不過是很小事。問她有請教緋聞男友黃曉明拍戲心得？Baby 即避談說：「我自己 OK，因為我們有武術指導。」日前有指 Baby 與曉明分手，彭于晏疑似是小三，但最近又有指 Baby 赴內地探曉明班，二人更於內地太原機場前後腳出現，打破分手之說，Baby 即避談指現時主力工作，私人生活想低調一點，問她與曉明是否已沒事？她說：「報紙寫的，我亦不知發生什麼事。」

情如兄弟

Baby 表示彭于晏絕對不是小三，並指二人於戲內很清純，只是拖手鏡頭，她稱有這些報道亦很麻煩，在這個圈找朋友已很難，幸好她與彭于晏感覺仍是兄弟，她稱不明白為何有這些傳聞，亦否認彭于晏有追求過她。至於會否向曉明解釋與彭的緋聞，Baby 表示沒什麼需要講，這是無聊新聞，一、兩天便忘記。問她與曉明的感情是否很有信心？她即謂這部戲好好睇，希望大家睇戲。

此外，彭于晏表示不明白為何與 Baby 傳緋聞，提到 Baby 與其男友曉明被指已沒事，會感到尷尬嗎？他即謂朋友的戀情是抱住祝福態度，其他不便說了。至於 Baby 是否他喜歡這類型？彭于晏稱 Baby 與戲內角色有點相似，是個不錯的女孩。

▼黃曉明和Baby不時被發現在一起
資料圖片

蔡加讚汪圓圓無被催婚

蔡志明太太前晚於戲院包了一場慈善場，邀請一班好友欣賞電影《挪亞方舟驚世啟示2》，包括蔣麗萍、謝玲玲及陳細潔等，蔡太老公蔡志明、兒子蔡加讚及女友汪圓圓亦有出席。蔡太表示前晚是第三次看該片，由於電影以紀錄形式，自己大受感動，覺得要介紹給朋友欣賞。

父母很新潮

汪圓圓與男友蔡加讚甜蜜到場，蔡加讚表示是媽咪邀請圓圓一起欣賞，平日的家庭聚會圓圓亦會出席。問他有被親友催婚嗎？蔡加讚表示沒有，因父母很新潮，不會強迫他們，順其自然和開心就得，家人亦不太心急添丁。圓圓表示與男友感情穩定，問她這個男友是否嫁得過？她表示男友一直很好，並謂男友的父母很隨和，與他們見面沒有壓力。

甄子丹隨和

蔡加讚即說：「我父母都好鍾意佢，大家都好開心。」圓圓聞言又反讚男友說：「我父母都好鍾意佢。」蔡加讚指圓圓姐夫甄子丹很隨和，與他相處沒有壓力，大家亦好好傾，提到子丹有否說過若加讚對圓圓不好會不客氣打他？圓圓即說：「如果不好一早已打了。」蔡加讚則謂：「是的，不好的話一早已打了，他知道的，OK的。」

開楚耀 Ella 奉旨約會

官恩娜 (Ella) 及關楚耀將會在新模式的商台拉闊音樂會中首度合作，今年商台一改風格，以不同單位組合湊成一晚來會知音，一連四晚的音樂會會以周國賢 X 野仔打開序幕，緊接有 C Allstar X 林二汶及陳柏宇 X 周柏豪等。其中官恩娜 (Ella) 表示首次跟關楚耀對唱感到十分期待及緊張。

交流音樂

Ella 說：「當晚我們除了合唱外，還會大玩樂器，希望可以擦出新火花。」而關楚耀則表示以往只能在台下欣賞歌手表演，今次有份參與實屬難得，他興奮地說：「我已經練好自己，屆時還打算玩『爆衫』呢！」在旁的 Ella 聽罷即笑言很大壓力，不知道自己可以爆什麼。期間關楚耀又表示為了與 Ella 增加默契，會相約對方吃飯加深了解，記者笑問不怕因此傳緋聞嗎？他即瞪大眼說：「怕什麼？我可以帶女友一起出來就可以啦，演出當晚我也會邀請家人及女友來欣賞！」而 Ella 也即回應：「笑說自己也要邀男友來捧場呢！」



▲官恩娜 (左) 和關楚耀約會增加默契

黃奕談秋瑾泛淚光

《競雄女俠秋瑾》女主角黃奕最近飛往多個城市為電影宣傳。昨日杭州宣傳時，黃奕以戲中型格西裝造型現身。對於秋瑾後人讚揚黃奕演繹神似。黃奕都表示事前做足功課，並且每天要面對不可能的任務，她指秋瑾會十八般武藝，樣樣精通，她每天都必須練習各種兵器，又要吊威他。每天睜開眼睛就要和熊欣欣對打。

不時被打傷

黃奕談起秋瑾時眼泛淚光，她為了不把女英雄「抹黑」，她每天都由朝打到晚，打到後來身體疲憊，連企也企不穩，手也伸不直。有時反應不及，接不了招，便會被打傷。當時還被人家開玩笑說她被打得「英雄樣」全沒了，「狗熊樣」都出來了。黃奕對自己要求也很高，因為秋瑾這個角色不是虛構的，是實實在在的。

《競雄女俠秋瑾》早前由於遭到秋瑾親侄孫秋經武的質疑和抵制，上映時間一再推遲，秋經武強調秋瑾曾孫女賴啓珊和賴啓湘女士為「假後人假授權」。出品人洗國林表示賴啓珊有一句話讓她很佩服，她說秋瑾是國家人民的，不是屬於任何一個後人的。洗國林指黃奕為了演秋瑾自降片酬，眼裡不是為了賺錢，是真的喜歡這個劇本。



▲黃奕演秋瑾，付出不少

江若琳馬上多花樣

江若琳最近為電視劇《巾幘大將軍》投入馬術訓練。早前江若琳舉啞鈴拉傷腰，幸好現在已康復中。但騎馬時還是會有疼痛感，醫生也建議不要過長時間訓練，但她為了能在新戲中盡情展現女將軍的颯爽英姿，仍堅持每天練習。江若琳的騎馬師傅鼎爺 (李家鼎) 也忍不住讚她夠搏命，基本騎馬訓練每天一個小時，但江若琳堅持要每天進行兩個小時才肯休息。

在馬場進行各種高強度的訓練過程時，江若琳滿面笑容，神情亢奮，高興時甚至在馬上要起了各式花樣，她坦言愛上了騎馬這項運動，喜歡在馬上自由馳騁的感覺，拍戲回來後還會繼續跟師傅鼎爺學習馬術。另外，江若琳近期也在馬不停蹄地為自己的最新國語大碟錄音，預計將於明年初發布。



阿倫平息阿叻怒火

香港明星足球隊成員包括譚詠麟 (阿倫)、陳百祥等，日前去了福建晉江進行球賽，原來晉江正是球隊會長洪祖杭的家鄉，此行亦兼慶祝明星隊創會 25 周年，可謂有雙重意義。

隊員到埗後，首先幫洪太慶祝生日，阿倫首先做代表多謝洪會長為球隊做了很多事情，有時他更會親自落場迎戰；之後阿倫又唱了一曲《朋友》送給洪大。到了翌日賽事正式舉行，明星隊今次的對手是晉江企業足球隊，雙方苦戰之下，明星隊終以 3 比 2 反敗為勝，為獎勵隊員取得佳績，阿倫與洪會長乃一起向隊員派利是，每人有三千元。

沒有動武

另內地有傳媒報道比賽期間，阿叻因與對手碰撞繼而動武，不過明星隊發言人表示比賽期間難免有碰撞，但對方並沒有動手打阿叻，雖然在隊員好言相勸下有些火藥味，但對方並沒有出手，而且大家去慶功宴時，對方隊員亦有找阿叻阿倫拍合照。



▲阿叻 (後排左一) 和阿倫 (後排左二) 和其他隊員於內地出賽